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Vzdělání a odborná praxe 

Po osmiletém studiu na Gymnáziu Teplice vystudovala na 

Západočeské univerzitě v Plzni na Fakultě právnické obor 

Právo (Mgr. v oboru Právo, 2020). Následně na Právnické fakultě Univerzity Karlovy složila 

státní rigorózní zkoušku a získala titul doktor práv (JUDr. v oboru Občanské právo, 2020).  

V současné době je doktorandkou na Fakultě právnické Západočeské univerzity v Plzni na 

katedře občanského práva. V rámci svého doktorského studia na disertační práci, ve které se 

zabývá Autonomií vůle a jejími limity ve zdravotnickém právu. 

Od roku 2021 získává zkušenosti z praxe jako asistentka soudce trestního úseku na Krajském 

soudě v Ústí nad Labem. V roce 2024 úspěšně složila odbornou justiční zkoušku. Jejím 

profesním cílem je funkce soudce. 

Úspěchy a ocenění 

Za svou práci byla několikrát oceněna. Již během magisterského studia zpracovávala aktuální 

témata, která následně prezentovala v rámci Studentské vědecké odborné činnosti (v roce 2019 

získala 3. místo s prací Změna pohlaví a její dopady ve společenských sférách, v roce 2020 získala 2. místo 

s prací Virtuální měny – fenomén digitálního věku: Obsah pojmu, právní povaha, úprava a možná úskalí). 

V soutěži Iurium Scriptum Competition 2023 se umístila na 3. místě s odborným článkem 

Povinnost mlčenlivosti zdravotnických pracovníků, její prolamování a význam informací o zdravotním stavu osob 

pro trestní řízení. 

Cena rektora Západočeské univerzity v Plzni  

V roce 2024 získala stipendium rektora za mimořádné 

studijní výsledky a vynikající reprezentaci univerzity v 

odborných oblastech, a to zejména pro svůj velmi aktivní 

přístup k doktorskému studiu a vlastní iniciativu, v rámci 

které rozvinula odbornou spolupráci s Řeckou národní 

komisí pro bioetiku a technoetiku (Hellenic National 

Commission for Bioethics & Technoethics). 
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Ocenění Právník roku 2024 v kategorii Talent roku 

Dne 23. 5. 2025 se stala vítězkou kategorie 

Talent roku prestižní justiční soutěže Právník 

roku 2024, pořádané Českou advokátní komorou 

a mediální a vzdělávací skupinou EPRAVO.CZ. 

Odborná porota ocenila prvním místem 

autorčinu soutěžní práci s názvem Na tenkém ledě: 

Transparentnost trestního řízení a ochrana osobnosti v 

digitální době. Práce se věnuje problematice 

vzájemné provázanosti mezi transparentností 

trestního řízení a ochranou osobnosti v digitální 

době. Zkoumá, jak moderní technologie a 

mediální pokrytí ovlivňují presumpci neviny, soukromí obětí i pověst obviněných. Na 

konkrétních případech ukazuje rizika i důsledky veřejného přístupu k informacím a nabízí 

doporučení, jak lépe chránit osobnostní práva jednotlivců, aniž by byla ohrožena důvěra 

veřejnosti v justici. 

Publikační a akademická činnost 

Kromě odborných článků aktivně prezentuje výsledky svého bádání na odborných konferencích, 

a to jak českých, tak zahraničních. Absolvovala několik stáží, mezi nimi odbornou zahraniční stáž 

na Řecké národní komisi pro bioetiku a technoetiku (Hellenic National Commission for Bioethics & 

Technoethics). Pod vedením zahraničního školitele zpracovala komparativní studii zabývající se 

konkrétními postupy informovaného souhlasu v oblasti důstojného odchodu. Výsledky svého 

bádání prezentovala během zahraniční konference (květen 2024). 

Působila jako vyučující odborných předmětů v oblasti práva ve středním a vysokém školství. 

Kromě publikační a pedagogické činnosti se dále věnuje též editorské a další akademické činnosti. 

Spolupracuje v rámci aktivit fakulty, kde se podílí jak na vědeckých projektových úkolech, tak na 

další organizační činnosti fakulty, např. pomáhá s realizací odborných konferencí. Autorka se 

snaží zabývat aktuálními tématy a přispívat ke zvyšování odborného i všeobecného právního 

povědomí. Mimo výše uvedené se snaží rozšiřovat právní povědomí také mezi laickou veřejnost 

formou právní osvěty ve svém okolí. 


